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Grille n° 32 d’octobre-novembre 2017 a renvoyer avant le
31 décembre 2017 a solutions@royaleabc.be
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Horizontalement : 1. Un prénommé Ludwig. - 2. Se dit de cheveux bruns
tirant sur le roux. Soum ouzbek. - 3. Démocratie Chrétienne. Sur le lac Ontario. -
4. Regle. Existes. Iridium.- 5. Philosophe arabe mort a Fés. - 6. Liquide. Forma
un nouveau gouvernement en Inde en 1989 (v. ce mot, pas en gras). Kilovolt. -
7. Station thermale. Temps atomique international. - 8. Dieu. Chance de réussir.
- 9. Iles de l'archipel Arctique canadien. - 10. Provisions d’... Ville kirghize.

Verticalement : 1. Symbole chimique. Chef-lieu de Vénétie. - 2. Le PLI
mentionne ce qu’il fit a Paris. Paresseux. Abréviation. - 3. Réseau de télévision.
Autrefois abrégé. - 4. Recut le prix Nobel de la paix (inversé). En ville. Aracée. -
5. Plante insectivore. Droit. - 6. Sigle. Canard sauvage. - 7. Préfixe. Célé. - 8.
Unité astronomique. Exposé. - 9. Au sud de Leipzig. - 10. Fils de souverain
russe.

Jean-Pol VANDEN BRANDEN

Toutes les définitions doivent se justifier dans le Petit Larousse Illustré
2015 et suivants

Solution...
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OTTAWA et EFFORT ne sont pas corrects

VX, abréviation de vieux, p.31



